
Еколінгвістичний підхід до аналізу англійської мови  

2-й семестр магістратури 

Загальна кількість годин – 120 

Лектори:  проф. Морозова Олена Іванівна, проф. Солощук Людмила Василівна 

Статус: вибірковий 

Кількість кредитів: 4 

Метою навчальної дисципліни «Еколінгвістичний підхід до аналізу 

англійської мови» є надання студентам теоретичної і практичної підготовки для 

здійснення науково-дослідницької роботи у галузі мовознавства: ознайомлення 

студентів зі станом знання у сфері еколінгвістики, теорії невербальної комунікації 

включно, подальше формування навичок наукового мислення та вмінь аналізу 

емпіричного матеріалу. 

Основні завдання вивчення навчальної дисципліни поділяються на 

предметно та лінгвістично зорієнтовані. До предметно зорієнтованих завдань 

уналежнено такі, що стосуються об’єкта, предмета і напрямів сучасної 

еколінгвістики, невербальної семіотики включно, їх місця серед інших 

мовознавчих наук; змісту основних понять, що застосовуються в еколінгвістиці та 

невербальній комунікації; удосконалення навичок роботи студентів з 

емпіричними даними, а також їхньої (між)культурної компетенції. Мовно 

зорієнтовані завдання передбачають оволодіння студентами відповідною 

термінологією та типовими синтаксичними структурами, усвідомлений вибір 

екологічно коректних мовних одиниць та зворотів і їхнє застосування у дискурсі, 

збагачення дискурсивних смислів шляхом залучення адекватних невербальних 

засобів для підвищення ефективності комунікації. 

 Згідно з вимогами освітньо-наукової програми навчальної дисципліни 

«Еколінгвістичний підхід до аналізу англійської мови» студенти повинні досягти 

таких результатів навчання:  

 знати: об'єкт та предмет еколінгвістики та теорії невербальної комунікації 

сучасної англійської мови, їхню мету та вирішувані ними завдання; основні 

тенденції розвитку дискурсивних аспектів невербальної комунікації як 

невід’ємної складової загального процесу комунікації; методи 

еколінгвістичного опису англійської мови, місце еколінгвістики  серед інших 

дисциплін; основні теоретичні інструменти еколінгвістичного опису сучасної 

англійської мови; актуальні напрями розвитку еколінгвістичної теорії сучасної 

англійської мови; 

 вміти: пояснити різницю між антропоцентричним та екоцентричним 

загальнометодологічним підходом, розпізнати вияви антропоцентризму в 

англійській мові та англомовному дискурсі, зокрема, медійному,  продукувати 

екологічно коректні англомовні письмові тексти та усне мовлення, що 

відповідає екологічній культурі мовлення, лінгвістично коректно мислити; 

проводити заняття з практики англійської мови, побудоване на сучасних 

методологічних принципах. 
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